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Uvod 

 

Predmet i problematika ovog diplomskog rada jesu rušljivi pravni poslovi.  

Rušljivi pravni poslovi su oni poslovi koji proizvode pravno dejstvo, ali mogu biti poništeni 

na zahtev zakonom određenog lica, zbog nedostatka kojim se vređa individualni interes. 

 

Takođe pored rušljivih imamo i ništave pravne poslove koji predstavljaju takve poslove koji 

za sobom povlače kao osnovnu i najvažniju pravnu posledicu neprouzrokovanje pravnog 

dejstva. Kod ništavih pravnih poslova je nedostatak takav da proizvodi tako dejstvo da se taj 

posao smatra nepostojećim, kao da nikad i nije bio zaključen. O ništavosti ništavih pravnih 
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poslova sud je dužan da vodi računa po službenoj dužnosti, a svako lice ima pravo da istakne 

njihovu ništavost. 

 

Osnovna razlika između rušljivih i ništavih pravnih poslova je u stranama odnosno licima 

koja mogu poništiti pravni posao. Kod ništavih pravnih poslova sud po sili zakona i stranke 

vode računa o njegovoj punovažnosti, dok kod rušljivog pravnog posla punovažnost dokazuje 

zainteresovana stranka pravnog posla da pravni posao proglasi rušljivim u cilju svojih interesa  

Tako da je rušljivost pravnog posla na raspolaganju pravnim subjektima jer je u pitanju 

individualni interes, a ne javni kao kod ništavih pravnih poslova. Ugovorne strane pravnog 

posla imaju dve mogućnosti da ukažu na nedostatke koji dovode do nevažnosti pravnog posla, 

ili da pokušaju da posao održe. 

 

Ništavi pravni poslovi jesu oni pravni poslovi koji su nepunovažni i ne mogu da postanu 

punovažni niti subjekti koji su zaključili pravnin posao ne mogu taj posao svojim voljom i 

željom da održe na snazi kao što mogu subjekti kod rušljivog pravnog posla.  

 
---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop�
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturskiradovi.net/eshop
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http://www.maturski.net/izrada-radova.html
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